
 

 

 

 

 

FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Ao primeiro (01) dias do mês de outubro (10) de dois mil e vinte e um (2021), em 1º 

convocação as treze (13) horas, os membros do Conselho Municipal do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 011, de 29 de 

março de 2021, previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via 

Google Meet, devido ao contexto de excepcionalidade da pandemia da Covid-19, 

pelo link: https://meet.google.com/dms-hany-pth, realizada sob Presidência da Sra. 

Mayra Correa Faleiros Saruta e secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o 

objetivo de deliberar e homologar o seguinte item disposto em pauta: 01.Deliberação 

e Aprovação da Aquisição de Cursos para formação continuado dos docentes da 

Rede Municipal de Ensino. Após constatar quórum, a senhora presidente iniciou 

agradecendo a presença de todos e explicando sobre a pauta do dia. Em 

continuidade, passaram os membros presentes a discutirem acerca item “01” da 

pauta, no qual foi pontuado que os cursos sugeridos para a aquisição seriaacerca 

dos temas: BNCC, ECA, LDB e FUNDEB, apósas representantes docentes 

presentes consideram pertinente a aquisição, bem como defenderam e colocaram 

como um investimento importante para todos os decente, visto que seria uma 

oportunidade de aperfeiçoamento dos profissionais da rede. Após as colocações e 

esclarecimentos, como o consentimento de todos se deu início a votação - que para 

realização das votações os presentes utilizaram dos recursos da plataforma (áudio, 

mão levantada e chat) - que teve a aprovação por unanimidade dos votos. Em 

continuidade à Sra. presidente informou que encaminharia uma solicitação junto ao 

setor responsável para que pudessem providenciar a contratação da prestadora de 

serviço. Não havendo mais nenhuma manifestação por parte dos presentes, a Sra. 

Presidente Mayra Correa Faleiros Saruta, novamente agradeceu a todos pela 

presença e a reunião foi declarada encerrada e a ata passou a ser lavrada que, após 

lida e achada conforme, segue com a relação de todos os presentes, valendo 

ressaltar que o registro de participação foi realizado via Google Forms, 

disponibilizado para o preenchimento durante a reunião e que está seria 

posteriormente assinada por todos. Barrinha 01 de outubro de 2021. 


